5o

WS oS a0 f slea 4385 ;2 0 g

Vo i | s 50 gl B matlsis 51
oS s s ] e
Vo gim $X Yo ayiic g0y &gl o Fioo Alasd o (]
- ROW PES
Zsjl_um)mwu;,a; @id Vo o538 5l am (Il
ol 08,5 S x> 18 K0 A 00 g )0 o
ol a5 Fo N ox s Lo saids i e (I
of:Vo Al jo ay,de 90y Aygly il 00,5 S >
L cwl ply

(Ove +0°)—5e” =50°
&3 83luil dilore jolate 4y o S dlalf, O9,9] Cawd 4 sl
ol o ashm dlasd o lesaids 5 ledeclo & ,be 90
Oy gods ol 4iBs saiaslis M g celu saias Lz h
S o0 Jos 25
a0 Vol b e plyajhe 90 o dugly Nio o dlasd jo (l

m
;—55‘43‘@)&45&9@ 4 e dids M e i3S 5l aw (I
° m
S o0 S o S0 Ao 0 — g 0w

S > a0 FM B30 Ml ow jlebaids & ,ac (1

m 1)
(veh+—)—rm=yvsh——m
\ A

51, dsie 90 Cyes gl 5500l Toocms by yad Gabs >

7SN
Q9
> ]
Yoo ¥iogs X | ) ,
(7

(S ey, e seelw gt b—al celw RN
Asd 53 Ay (ot 50 s s 0 a5 placelu b g5 le0
Sloassae glacelu g gl.%auo seels g 0 S

b oV:YAL 0 )V:deb VVYY L oo

oy JoSid gl gl jlobad o g la—dneln &y jie g oy

Sl jade aygly ol 85lasl .l

g Cwlaz VP04 ae 2 g5 > S 150 SO puld o0
\

a0 Vo g (oS jeo—celu ;o 0 jledcels 4,8
VY

Jol 590 S el jo 0 Jlaliai 8o & jhe g 0S5 0 S >



\$

e p 1Yo Ao LT a8 T e iy Sl ol Ll o
Fo Ll a5 55 oo dugly 530001 FTOYA B FYOXY
fowl a0

5% 998l oe 3l pl el l (pdm )3 45 0sS 0l
s g0 4y 5 1y Jlody de slacelw (Lol & Jaxn
I

€(5,155) ,los b slaceles (Ll

©)pe 44z g (Swd D )go 4 47) (S¢S slacelw (o
(S logs!

Gk il b als o Le).a celw g4 90 cpl 3,9
2 el hie oS > 0 o] @iglés oy Bt AL s
D30 4§ o Ay Loy e oS > 3 lsS slacels
\%ZJL\;I @ ledad o &80 sl jo j0 e ool g
Ao )l Gop “-’?'P\;

silail 4y Jle—seels 4,8c 4

L9y e 90y et IS 5IPYF S LS (gl (6 5L el
bl_so IS I ETONY o b e 5y pomlss az o Fo
&g ra% Bland adly 1o eg5 ] s 45 FVONA o Ly

el Faa i 35S slacels
ool gy ey yie oS 1> (97 (S5 slacelw o Ll
Sagly e i 93 e 5 ol Jsd BB OS5 1 v Al
ol anlys o?;:u. a0 Fo

Sy o digly 4 bgyye oS e j0 Ygane 1,505
Iy loay de o8 1> wigd co 7 ylae jloB4ads 5 Jladiccl

03,5 (5,500 1y 2 aSST Ko 605,15 o Hlai )0 g

Sledicels &80 g0 glabkazd a> 0 Y o ¥ glacels o)

faidges o2 p lediaads o

Sloiiad 8o & jae glabaxd a0l o F Glocel w0 ¥

£ 05 o0 3 Jledislo &y o,

4 i (69, Jlo—bai 8o & jhe b wix Gyl G o Y

95,5 o0 1,8 lotsels

adls oo jladiadl & jde g il 35)leS £g 5l el S1.F
59,8L8 S 50 WS 2 55 e S0 o ade dw e g 0l
A0 A jhe 93 s Ayl Sl jlabadl dyyae )b s
fogs dnle>

gz iz ¥ Altne il S5 95 5 Alteno cecls 1.0
fedsls sl

wq)gTL;e Cowd of:Vo alax)

; IR - VY
@ yae 90 o dugly B5lasl = (Yo x\‘)—Tx\o
=\vo — 00" =50
Sl jadxV VXY dlasd jo 4 jde 90 o &gl5 ) JLo
. I o VY
a,ae 90y dygly 83lasl = (¥o° X)) ——x¥Y
Y
=Yvo  —\YF° =10F°
e ly ol il hie dybe 90 yw Bgl; 510l 511,805
WS Y% 5 sl VA0 5l o ST a0 o8 o Hlas yo
S (s
fowl a0 sz o VYA dbaxd jo @ jde o0 o dgly Y Jbo
o
° AR ° o
4,8 g3 o &gl B5lail= (Yo xY)—(Tx\‘A)zfo —\of
=-3f° > +af°
4?)&&.?. \°I°;3.Ia‘.7d)$ Q)Mjéugsaﬁb S)‘«.\JYJL;O

o

. z o ofl s A
a5k 53 O dagly Bl = (o1 e) (2

X %)
=Yoo —vr° =vsV°
—vro” —vey® =qv°

*\i)j—‘ C«.«uém.b o \:Qo ija?d)dbfﬁgou.ua.aj‘)?gju

i . VY

Q58 93 O Ayl Bl = (Vo7 x) = (T )
=Y’ —YVO =-YF)°

—YY0 = +YF0 —> 118’

a,de 50 i digly ¥ 9 f cels o pleabisd 4> 5.0 JLe
?054. M‘? f"oﬁ‘ﬁ

Foo ayjie 90 (e dugly 0P Al 3 0 S 5,8 e
VY b
g_j_”)\‘oo :(Y‘ooXh)—(TXm):

o

o o M Iy
fol =\A  —— M=>m=Y0—
Y 1

. . VY
o) —¥o” = (Yo' x#) —(—xm) =
Y
. o Y
—fo  =\Ao —— M=M= ¥o
Y
)Lja‘VL?w@wJM@owwaJL@)o
97:Fo laakamd (ol co a0 Fo &gy o b laay i

b
FIYO—
1



